



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA
FACULDADE DE CIÊNCIAS INTEGRADAS DO PONTAL (FACIP)
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOGRAFIA (PPGEP)



Errata 001 do Edital/PPGEP/2015

O Programa de Pós-Graduação em Geografia (PPGEP), da Faculdade de Ciências Integradas do Pontal, da Universidade Federal de Uberlândia (UFU), vem por meio deste retificar o item “Linha de Pesquisa” do Anexo II do Edital/PPGEP/2015 – Edital de Seleção de alunos regulares na modalidade Mestrado Acadêmico para ingresso no 1º semestre de 2015, sendo:

- Onde se lê:
“Indicação do(s) pretendo(s) Orientador(es). Indicar no máximo 02 (dois), por ordem de preferência”.
- Leia-se:
“Indicação do(s) pretendo(s) Orientador(es). Indicar no máximo 03 (três), por ordem de preferência”.

Ituiutaba, 29 de janeiro de 2015

Profa. Dra. Jussara dos Santos Rosendo
Coordenadora Pró-tempore do PPGEP